

你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

監測渠管防路陷危機

羊咩

數個月前，深水埗海壇街發生因爆水管而釀成大型路陷的事件，九月中於東京街近李鄭屋邨附近又發生鹹水管爆裂，除了影響附近一帶的交通，還淹沒附近的行人路及馬路，一輛剛好停泊在水管位置的私家車首當其衝，從網上片段所見，車子慘遭大量鹹水如瀑布般湧入車底，再由車尾箱噴出，出現「噴泉」的奇景，但愛驅要報銷，車主真是欲哭無淚。

想不到事隔約半個月又有同類事件發生，在新聞圖片中看到更震撼的情景，位處長沙灣荔枝角道的地下水管爆裂，路陷面積達八米乘四米，深度有五至六米，因事出突然，一輛駛經的士不幸掉進坑洞，司機與乘客險遭沒頂，幸好及時逃生，但跌入水中的的士，瞬間被地陷漩渦吞噬，真是觸目驚心。待工

人清理，「洪水」退卻之後，墮坑之的士被吊起，但車身不但滿布泥濘，而且傷痕纍纍，還扭曲變形，損毀嚴重。

有人說，若短時間內，發生同類事件是會「傳染」的，那真的可說是穿鑿附會。深水埗區近期屢次發生因水管爆裂，造成路面下陷的原因，絕對不是被「傳染」，應是地底水管老化，保養不善造成，也有機會是受鄰近街道的地下工程所影響。幾宗路陷事件，沒有導致人命傷亡可說是不幸中的大幸，但要防止同類事件再發生，希望有關當局能盡快處理需要維修或有相關跡象的喉管，並在一些老區加強監測地下設施工程，防患於未然總好過待出了事才亡羊補牢吧。不管爆裂的渠管是淡水或鹹水，路陷事件真是一宗也嫌多。

秋深露水寒

管淑平

寒露，帶着秋的涼意，悄然降臨。風，多了幾分冷峻，葉，添了幾分枯黃。

多年前，住在農村，每每到了寒露，天氣涼颼颼的，日子靜靜的，我獨自漫步在鄉間小路上。路旁的稻田，金黃的稻穗低垂着頭，彷彿在向大地母親虔誠鞠躬。田邊的小溪，水流比往日更顯清澈，潺潺的水聲像是在演奏着一曲深秋的樂章。

我裹緊了身上的薄衫，繼續前行。不遠處的果林裏，紅彤彤的蘋果掛滿枝頭，果農們正忙碌地採摘着，臉上洋溢着豐收的喜悅。他們的歡笑聲在果園裏迴盪，與寒露的清風交織在一起，讓人心頭湧起一股溫暖。

路過一片草地，我看到草葉上掛滿了晶瑩的露珠，在晨光的映照下，宛如一顆顆璀璨的珍珠。露水順着草尖兒落下，滲進我的褲腳，一陣冰冰

涼涼。想來，古人在給寒露命名的時候，定也被一滴滴露水打濕了鞋襪，感受到了露水之寒，不然不會有帶着詩意的寒露。

走着走着，來到了村子口。那棵老銀杏樹，金黃的葉子紛紛飄落，宛如一群金色的蝴蝶在空中翩翩起舞。一名老者正坐在樹下的石凳上，安靜地看着眼前的景色，他的眼神中透着一種深邃，彷彿往昔歲月一一浮現眼前。

我靜靜地站在那裏，望着眼前的一切，心中不禁感慨萬千。寒露，這個帶着詩意與寂寥的節氣，讓我感受到了大自然的變化，也讓我對生命的輪迴有了更深的理解。深秋露水寒，天寒露重，願君加衣保重。其實，無論季節如何更替，生命始終在前行，而我們要做的，就是珍惜每一個當下，帶着愛與希望走在迎接未來日子的路上！

文化

Chill Park 打卡朝聖 熊貓聯萌駕到

為慶祝首對港產熊貓龍鳳胎誕生，沙田新城市廣場即將迎來一個以熊貓為主題、超過2萬平方呎的戶外多元化空間「Chill Park」，並已於上月中正式開幕，設有休憩設施、園林步道及隨着季節而轉換新形象的花園等等。另外，於節日及假日更會舉辦限定主題活動、音樂及文化企劃，打造輕鬆寫意的城市小綠洲，集休憩、娛樂和打卡於一身的理想場所，勢必成為Gen Z的新聚集地！

「Chill Park」開幕首炮活動「Panda Me 聯『萌』企劃」，即日至10月31日舉行，由「做自己·Be Yourself」的Gen Alpha代表Panda Me親身上陣於5大Chill角落擺出各種萌樣及以貼地啜核語錄搶攻Gen Z話題及潮語界。當中最矚目的是4米高「Panda Me & You 躺平曬月光」、3米高嘆盡天下間手搖飲料的「躺平See！」及24小時請勿打擾的「24x7 放空熊」等。

80隻Q萌熊貓BB齊集樓梯位

由於首次有熊貓在香港出生，新城市廣場

特意邀請「Chill級熊貓應援團」前來，80隻Q萌熊貓BB浩浩蕩蕩齊集1樓羅馬廣場樓梯位，與大眾同賀香港新寵兒龍鳳胎熊貓誕生，並希望由四川抵港的一對新熊貓繼續在香港開枝散葉。

為將熊貓熱潮推至最高峰，新城市廣場於10月份周末及公眾假期，全方位舉行熊貓主題活動，包括「Chill住Art Jamming 工作坊」人寵共聚等活動，享受美食及音樂盛宴等，勢要把場內歡樂氣氛升溫！



展覽資料:

《「Panda Me 聯『萌』企劃」》

開放日期: 即日至10月31日

開放時間: 早上7時至晚上10時

地點: 新城市廣場

1期3樓平台(近Casetify)

費用: 免費入場